




Футболка мужская 
REGENT 150

XXS-2XL
3XL

4XL

532 420₽
644 543₽

734 653₽

Цветная
XXS-2XL

3XL

4XL

Белая

466 350₽
566 452₽

618 540₽

арт.711380

Материал: полугребенной хлопок 100%, 
плотность 150 г/м2, джерси.

Футболку REGENT, производимую с 1995 года,
по праву можно назвать классикой проморынка.

Это базовая, комфортная и недорогая классическая 
футболка без боковых швов из мягкого хлопкового 
полотна. Мягкость достигается за счет тонкой,
но прочной пряжи, имеющей ровную безворсовую
структуру. Круглый ворот из рибаны с эластаном.
Укрепляющая тесьма по вороту.
Втачной рукав. Прямой силуэт.

https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/futbolki/muzhskie_1078/sol_s_1080/futbolka_muzhskaya_regent_150_articul_711380/color_krasnyy/


Футболка мужская 
IMPERIAL 190

XXS-2XL
3XL

4XL-5XL

652 530₽
788 690₽

1112 1028₽

Цветная
XXS-2XL

3XL

4XL-5XL

567 430 ₽
682 562₽

952 835₽

Белая

арт.711500

Материал: полугребенной хлопок 100%, 
плотность 190 г/м2, джерси.

Футболка высокой плотности без боковых швов,
что обеспечивает дополнительную площадь для
персонализации.

Модель отлично подойдет не только
для рекламных акций, но и станет 
прекрасным вариантом корпоративной 
и повседневной одежды.
Качественное полотно джерси (кулирная гладь). 
Круглый ворот из рибаны с эластаном.
Укрепляющая тесьма по плечевому шву. 
Втачной рукав. Прямой силуэт.

https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/futbolki/muzhskie_1078/sol_s_1080/futbolka_muzhskaya_imperial_190_articul_711500/color_zheltyy/


Рубашка поло мужская 
SUMMER II 170
арт. 711342

890 ₽S-2XL 1104 ₽
Материал: пике, гребенной хлопок 100%, 
плотность 170 г/м2

Мужская рубашка поло из хлопкового пике средней 
плотности.

Оптимальное сочетание цена/качество, широкий цветовой 
(22 цвета) и оптимальный размерный
ряд с XS - 2XL.
Классический прямой силуэт. Усиленный плечевой шов 
воротника. Отложной воротник из резинки-рибаны
в цвет основного полотна.
Планка с 3-мя пуговицами в тон изделия.
Прямой низ, боковые разрезы. Запасная пуговица 
на ярлыке во внутреннем боковом шве.

https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/polo/muzhskie_1087/sol_s_1089/polo_muzhskoe_summer_170_articul_711342_pr/color_chyernyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/polo/muzhskie_1087/sol_s_1089/polo_muzhskoe_summer_170_articul_711342_pr/color_chyernyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/polo/muzhskie_1087/sol_s_1089/polo_muzhskoe_summer_170_articul_711342_pr/color_chyernyy/


Ветровка водоотталкивающая 
унисекс SURF

1 250 ₽1482S-4XL

арт. 732000

Материал: нейлон 210T, полиамид 100%, 
пропитка от ветра и дождя

Благодаря уникальной конструкции модель легко 
складывается в маленькую сумочку, которая 
находится прямо в кармане! Ее можно носить
на поясе, она не займет много места.

Удобный капюшон со шнурком и пластиковым 
наконечником в тон легко складывается в
воротник, люверсы для лучшей вентиляции

Эта модель ветровки – наш хит продаж 
в этом сегменте.

https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/vetrovki_kurtki_zhilety/muzhskie_1108/sol_s_1111/vetrovka_vodoottalkivayushchaya_uniseks_surf_articul_732000/color_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/vetrovki_kurtki_zhilety/muzhskie_1108/sol_s_1111/vetrovka_vodoottalkivayushchaya_uniseks_surf_articul_732000/color_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/vetrovki_kurtki_zhilety/muzhskie_1108/sol_s_1111/vetrovka_vodoottalkivayushchaya_uniseks_surf_articul_732000/color_belyy/


Толстовка свитшот 
COMET 280

S-2XL
3XL

4XL

2 120₽
2 460₽

3 300₽

2400

2797

3607

арт. 703574

Материал: футер, 3-х нитка, 80% органический хлопок, 
20% полиэстер, 280 г/м2

Свитшот унисекс без начёса ( из петлевого футера),
выполнен из 80% органического хлопка и 20%
переработанного полиэстера, плотность 280 г/м2.
Свитшот прямого кроя с длинным втачным рукавом. 
Круглый вырез горловины, манжеты и низ изделия
обработаны рибом 2х2.
По горловине спинки проложена укрепляющая тесьма, 
а также нашита дополнительная деталь (росток) в цвет
основного полотна. Бренд лейбл и лейбл по уходу 
производителя находятся в боковом шве изнутри.

https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/tolstovki/muzhskie_1103/sol_s_1106/svitshot_uniseks_comet_280_iz_organicheskogo_khlopka_articul_703574/color_tyemno-siniy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/tolstovki/muzhskie_1103/sol_s_1106/svitshot_uniseks_comet_280_iz_organicheskogo_khlopka_articul_703574/color_tyemno-siniy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/tolstovki/muzhskie_1103/sol_s_1106/svitshot_uniseks_comet_280_iz_organicheskogo_khlopka_articul_703574/color_tyemno-siniy/


Материал: 50% хлопок, 50% полиэстер, плотность 260 г/м2, 
футер с начёсом.

Толстовка худи унисекс 
на молнии STONE 260

S-2XL
3XL

2480 ₽
2890 ₽

2754

3599

арт. 701714

Толстовка с капюшоном на молнии STONE подойдёт 
мужчинам и женщинам.
Классическая толстовка без боковых швов, что даёт 
возможность делать качественную персонализацию 
на боковых частях изделия.
За счёт смесового состава (хлопок/полиэстер) толстовка 
прослужит долго и не деформируется. Оптимальная
плотность футера, начёс с внутренней стороны.
Манжеты и низ - резинка рибана. Втачной рукав, 2 
кармана «кенгуру». Большой однослойный капюшон со 
шнурками в тон изделия. Прямой силуэт.

https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/tolstovki/muzhskie_1103/sol_s_1106/tolstovka_khudi_uniseks_na_molnii_stone_260_articul_701714/color_seryy_melanzh/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/tolstovki/muzhskie_1103/sol_s_1106/tolstovka_khudi_uniseks_na_molnii_stone_260_articul_701714/color_seryy_melanzh/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/tolstovki/muzhskie_1103/sol_s_1106/tolstovka_khudi_uniseks_na_molnii_stone_260_articul_701714/color_seryy_melanzh/


Толстовка мужская
с капюшоном SNAKE 280
арт. 747101

Материал: 50% хлопок, 50% полиэстер, плотность 280 г/м2, 
футер с начёсом.

Толстовка худи SNAKE с капюшоном подойдёт мужчинам
и женщинам.
Основной материал - футер с начёсом. За счёт 
смесового состава (хлопок /полиэстер) худи прослужит 
долго и не деформируется.

Манжеты и низ резинка - с эластаном для более долгой 
службы. Карман кенгуру. Большой однослойный 
капюшон со шнурками в тон изделия.

Широкий цветовой и размерный ряд.
S-2XL

3XL

4XL

1 860₽
2 420₽

3 270₽

2312

2714

3438

https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/tolstovki/muzhskie_1103/sol_s_1106/tolstovka_muzhskaya_s_kapyushonom_snake_280_articul_747101/color_svetlo-zelenyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/tolstovki/muzhskie_1103/sol_s_1106/tolstovka_muzhskaya_s_kapyushonom_snake_280_articul_747101/color_svetlo-zelenyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/tolstovki/muzhskie_1103/sol_s_1106/tolstovka_muzhskaya_s_kapyushonom_snake_280_articul_747101/color_svetlo-zelenyy/


Свитшот мужской 
SPIDER 260
арт. 701168

Толстовка свитшот SPIDER подойдёт мужчинам и женщинам.

Основной материал - футер качества Ринг.
За счёт смесового состава (хлопок /полиэстер) свитшот
прослужит долго и не деформируется.
Оптимальная плотность, начёс с внутренней стороны.

Манжеты и низ резинка с эластаном для более долгой 
службы.

S-2XL 1756 1 450 ₽
3XL 2050 1 850 ₽Материал: 50% хлопок, 50% полиэстер, плотность 260 г/м2, 

футер с начёсом.

https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/tolstovki/muzhskie_1103/sol_s_1106/svitshot_muzhskoy_spider_260_articul_701168/color_krasnyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/tolstovki/muzhskie_1103/sol_s_1106/svitshot_muzhskoy_spider_260_articul_701168/color_krasnyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/tolstovki/muzhskie_1103/sol_s_1106/svitshot_muzhskoy_spider_260_articul_701168/color_krasnyy/


Жилет утеплённый на
молнии WARM 210T
арт. 744002

Материал: утеплитель - синтепон плотностью 220 г/м²,
верхний материал - нейлон с пропиткой от ветра и дождя 210T

Жилет утепленный WARM c контрастным подкладном
и воротником-стойкой
Молния с чёрным пулером, 2-а наружных кармана
«в листочку» на молнии
Широкая стёжка, современный прямой крой с заниженной 
линией спинки, 2-а внутренних потайных кармашка на 
липучке для мелочей
Внутренняя планка и «гаражик» на основной молнии 
обезопасит от прищемления при использовании

Технический карман на молнии для персонализации
на большом поле верхней части спинки
Вешалка внутри в шве горловины S-2XL 4225 3 590 ₽

3XL-5XL 5157 4 490 ₽

https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/vetrovki_kurtki_zhilety/muzhskie_1108/sol_s_1111/zhilet_muzhskoy_warm_210t_articul_744002/color_oranzhevyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/vetrovki_kurtki_zhilety/muzhskie_1108/sol_s_1111/zhilet_muzhskoy_warm_210t_articul_744002/color_oranzhevyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/vetrovki_kurtki_zhilety/muzhskie_1108/sol_s_1111/zhilet_muzhskoy_warm_210t_articul_744002/color_oranzhevyy/


Куртка-парка унисекс 
ROBYN 170
арт. 702109

Стильная теплая парка унисекс прямого силуэта станет 
необходимой в промозглое осенне-зимнее время года. 
Благодаря пропитке ПВХ (PVC), ткань полностью
прорезинена внутри, что делает её
водонепроницаемой и формоустойчивой.

Утеплённая куртка на молнии с двумя пуллерами 
для удобства открытия и планкой на скрытых 
кнопках надежно убережет от попадания ветра
И влаги. Внутренняя планка и «гаражик» на 
основной молнии обезопасит от прищемления
при использовании

S-2XL
3XL-4XL

4 890 ₽
5 630 ₽

5720

6570Материал: ОКСФОРД 300D, 100% полиэстер c пропиткой 
ПВХ; подклад 100% полиэстер; утеплитель
100% полиэстер, 170 г/м².

https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/vetrovki_kurtki_zhilety/muzhskie_1108/sol_s_1111/kurtka_robin_articul_702109_145_xs/color_siniy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/vetrovki_kurtki_zhilety/muzhskie_1108/sol_s_1111/kurtka_robin_articul_702109_145_xs/color_siniy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/vetrovki_kurtki_zhilety/muzhskie_1108/sol_s_1111/kurtka_robin_articul_702109_145_xs/color_siniy/
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